
Jelöljük az ADF háromszög területét t-vel. Az AEF háromszögben FD, az AEC háromszögben pedig EF súly-

vonal. Ezért tAEF = 2tADF = 2t és tAEC = 2tAEF = 4t. Az AEC és az EBC háromszögek C-hez tartozó magassága

közös, ezért területeik aránya megegyezik AE és EB arányával, ami 2. Tehát tEBC =
1

2
tAEC = 2t. Ezért az ABC

háromszög területe 6t, vagyis t =
1

6
.

Az ACH háromszögben HF súlyvonal, tehát tAFH = tFCH . Az ABH háromszögben D harmadolja az AB oldalt,

ezért

2 · tADH = tDBH , vagyis 2 ·

(

1

6
+ tFCH

)

= 5 ·
1

6
+ tFCH ,

amib®l kapjuk, hogy tFCH =
1

2
. Az E is harmadolja az AB oldalt, ezért 2 · tEGB = tAGE , és mivel az AGC három-

szögben GF súlyvonal, azért

tAGF = tFGC , vagyis 2 ·
1

6
+ 2tEGB = 4 ·

1

6
+ tEGB,

amib®l kapjuk, hogy tEGB =
1

3
.

Tehát a keresett terület tFGH = tEGB + tEBCF + tFCH =
1

3
+

4

6
+

1

2
=

3

2
.

Sors Erika (Budapest, Szent István Gimn., 12. o.t.)
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